# 新疆同济堂健康产业股份有限公司 关于公司股票实施退市风险警示暨临时停牌的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 实施退市风险警示的起始日: 2020年6月30日
- 实施退市风险警示后的A股股票简称为"\*ST济堂",股票代码:600090,
- 股票价格的日涨跌幅限制为5%
  - 实施退市风险警示后股票将在风险警示板交易
  - 公司股票将于2020年6月30日停牌1天
  - 公司股票于2020年7月1日复牌并实施退市风险警示

## 一、股票种类简称、证券代码以及实施退市风险警示的起始日

- (一)股票种类与简称 A 股股票简称由"同济堂"变更为"\*ST 济堂":
- (二) 股票代码仍为"600090";
- (三)实施退市风险警示的起始日:2020年6月30日。

#### 二、实施退市风险警示的适用情形

因新疆同济堂健康产业股份有限公司(以下简称"公司")2019年度财务会 计报告被会计师事务所出具无法表示意见的审计报告,根据《上海证券交易所股 票上市规则》第13.2.1条的相关规定,公司股票将被实施风险警示。

#### 三、实施退市风险警示的有关事项提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 13.2.4 条等相关规定,公司股票 将于2020年6月30日停牌1天,7月1日起实施退市风险警示,实施退市风险 警示后股票价格的日涨跌幅限制为5%。

提示实施退市风险警示后公司股票将在风险警示板交易。

## 四、公司董事会关于争取撤销退市风险警示的意见及主要措施

公司将积极采取相应的措施,尽快消除无法表示意见的相关事项及其影响,切实维护广大投资者的利益。结合公司目前实际情况,公司已采取及将要采取的措施如下:

# 五、公司股票可能被暂停或终止上市的风险提示

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 14.1.1 条等相关规定, 若公司出现 2020 年度财务会计报告被会计师事务所出具无法表示意见或者否定意见的审计报告,公司股票交易将可能被暂停上市,敬请广大投资者注意投资风险。

# 六、实施退市风险警示期间,公司接受投资者咨询的联系方式如下:

- (一) 联系人: 李亚骏
- (二) 联系地址:新疆乌鲁木齐市经济技术开发区上海路 130 号
- (三) 咨询电话: 0991-3687305
- (四)传真: 0991-3687310
- (五) 电子信箱: xjtongjitang@163.com

特此公告。

新疆同济堂健康产业股份有限公司董事会

2020年6月30日